

*Семейный праздник  
по творчеству А.С. Пушкина  
«Что за прелесть эти сказки!»*



Сказка является одним из самых доступных средств для полноценного развития ребёнка. Она на понятном для детей языке учит их жизни, рассказывает о добре и зле. Читая и рассказывая сказки, мы развиваем у ребёнка мышление, внимание, память, связную речь, формируем его внутренний мир. Сказка помогает выстраивать основы поведения и общения.

Интерес к слушанию, а затем и к чтению литературных произведений, важно развивать у ребёнка начиная с раннего возраста. Одним из средств, стимулирующих увлечение художественной литературой, является литературный праздник. С этой целью в феврале 2018 года в нашей группе в тёплой дружественной обстановке была проведена литературная викторина, которая была посвящена сказкам замечательного русского поэта А.С. Пушкина.



В викторине принимали участие не только дети, но и их родители. Детей встречала сказочница, загадывала загадки.



В гости заглянул и необычный гость – Кот учёный. Он снимал со сказочного дерева свитки, на которых были написаны задания для детей.

Ребята с радостью выполняли задания, отвечали на вопросы викторины: «Узнай героя по описанию и назови сказку», «Из какой сказки ...».





В итоге получился замечательный праздник! Дети почувствовали волшебную силу пушкинского стиха, увидели как в сказке добро побеждает зло.

*Вишнякова Л.В., воспитатель*